

**Администрация Нанайского муниципального района
Хабаровского края**
**КОМИССИЯ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ
И ЗАЩИТЕ ИХ ПРАВ**

ул. Калинина, д.102, каб. 307
682350, с. Троицкое

Телефон (42156) 41982
Факс (42156) 41982

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

27.02.2020 № 10
с. Троицкое

время: 14:15

О мероприятиях, проводимых отделом по социальным вопросам, молодежной политике и спорту администрации муниципального района по предупреждению детской безнадзорности и семейного неблагополучия.

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Нанайского муниципального района в составе председателя комиссии Кикеевой Т.Л., ответственного секретаря Анисимовой Л.С., членов комиссии: Лариной А.А., Воропаевой Е.А., Бельды Т.Г., Шохиревой Е.В., Бортниковой Н.В., Кирдяшовой С.Е., при участии ведущего инспектора сектора по организации деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Главного управления социального развития Губернатора и Правительства края Потепневой А.Н., врио старшего инспектора направления административного надзора ОМВД России по Нанайскому району Тулиной Н.С., заместителя начальника отдела организации деятельности подразделений по делам несовершеннолетних УМВД России по Хабаровскому краю Киселевой М.В., социального педагога МБОУ СОШ № 1 с. Троицкое, установила.

В муниципальном районе организация работы с детьми и молодежью осуществляется отделом по социальным вопросам, молодежной политике и спорту администрации муниципального района (далее – Отдел) в соответствии с муниципальной программой "Развитие молодежной политики в Нанайском муниципальном районе на 2016 – 2020 годы", утвержденной постановлением администрации муниципального района от 31.03.2017 № 400.

С целью профилактики асоциальных явлений, формирования позитивных взглядов, убеждений и здорового стиля жизни в молодежной среде, привлечения молодежи, оказавшейся в трудной жизненной ситуации, проводятся акции "Молодежь за здоровый образ жизни!", "Подари жизнь – дай шанс ребенку" и др.

С целью возрождения семейных традиций и укрепления связей между поколениями, авторитета семьи в обществе, и в рамках мероприятий, посвященных Дню семьи, Дню семьи, любви и верности ежегодно

проводится районный конкурс "Семья Нанайского муниципального района", конкурс для детей грудного возраста "Ползком к Победе". Муниципальный район также принимал участие в региональном этапе Всероссийского конкурса "Семья года" и краевом конкурсе "Семья Хабаровского края".

По состоянию на 10 января 2020 г. в муниципальном районе действует 5 молодежных и 16 детских объединений. Из них 13 патриотических объединений, 2 – экологических, 4 – волонтерских, 2- творческих.

С целью поддержки и развития Всероссийского движения "Юнармия", воспитания активных молодых людей с осознанным чувством патриотизма и уважения к истории своей страны, повышения авторитета и престижа военной службы среди молодёжи в 2019 году Отдел принял участие в краевом конкурсе молодежных проектов на право получения грантов Губернатора края среди муниципальных образований края на реализацию проекта "Мы – Юнармейцы" и был признан победителем. В результате на реализацию проекта представлена субсидия с краевого бюджета в размере 332, 200 тыс. рублей. На средства субсидии приобретена форма для Юнармейцев в полном комплекте и проведен ряд мероприятий.

При поддержке Краевого молодежного социального медико-педагогического центра Отдел систематически оказывает образовательным учреждениям и учреждениям культуры муниципального района информационно - методическую помощь (информационные материалы, видеофильмы по профилактике асоциальных проявлений в молодежной среде, пропаганде здорового стиля жизни).

Важный ресурс укрепления здоровья граждан, как одной из главных составляющих профилактики безнадзорности является развитие физической культуры и спорта.

В муниципальном районе реализуется Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс (ВФСК) "Готов к труду и обороне" (ГТО). Совместно с управлением образования администрации муниципального района проводятся Зимний и Весенний фестивали ВФСК ГТО среди учащихся общеобразовательных учреждений.

В течение 2019 года проведено 23 районных соревнований с участием 1450 человек. В течение года проводились Чемпионаты по Северному многоборью, летним национальным видам спорта народов Приамурья, шахматам, теннису, волейболу, шахматам, теннису, баскетболу, пляжному волейболу, Спартакиада среди муниципальных служащих, трудовых коллективов, предприятий и учреждений района по баскетболу и шахматам, "Кросс нации" и т.д.

С целью предупреждения возникновения пожара и гибели несовершеннолетних детей, инвалидов и других категорий граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, а также профилактического разъяснения гражданам мер пожарной безопасности в быту на территории муниципального района в 2019 году проводилась социально-профилактическая акция "Безопасный дом". В рамках акции главами сельских поселений проводилась работа по установке средств пожарной

автоматики - автономных дымовых пожарных извещателей, приобретенных Отделом в рамках программы "Развитие молодежной политики в Нанайском муниципальном районе на 2016-2020 годы". Всего в селах установлено 50 извещателей.

Все мероприятия, проводимые Отделом по предупреждению детской безнадзорности и семейного неблагополучия освещаются в районной газете "Ануйские перекаты", на официальном сайте администрации муниципального района, социальных сетях.

Учитывая вышеизложенное, руководствуясь статьёй 6.1 Закона Хабаровского края от 01.10.2003 № 142 "О порядке создания и осуществления деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в Хабаровском крае", комиссия

ПОСТАНОВИЛА:

1. Информацию принять к сведению.

2. Отделу по социальным вопросам, молодежной политике и спорту администрации муниципального района совместно с управлением образования администрации муниципального района активизировать работу по привлечению волонтерских организаций и добровольческих движений к работе с несовершеннолетними, находящимися на различных видах профилактического учета, к проведению мероприятий, направленных на пропаганду здорового образа жизни.

Информацию о проведенных мероприятиях, доле детей "группы риска" (ПДН, СОП, ВШУ), охваченных данной деятельностью, от общего числа детей, находящихся на различных учетах, направить в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации муниципального района.

Срок: 01 сентября 2020 г.

Председатель комиссии

Т.Л. Кикеева

